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∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 

 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ   27/2007 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   265/2007 

 

 

Στην Καλαµάτα σήµερα, την 16η Ιουλίου 2007, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 13:00  

συνέρχεται στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της  οδού Αριστοµένους  28 σε συνεδρίαση η 

∆ηµαρχιακή Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την µε αριθµό 27/12-07-2007 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, ∆ήµαρχος Καλαµάτας, 

Πρόεδρος της ∆ηµαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ. 1) Καµβυσίδης 

Ιωάννης, 2) Κοσµόπουλος Βασίλειος και 3) Πολίτης ∆ηµήτριος.  

 

∆εν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόµιµα τα τακτικά µέλη κ.κ. 1)  Αλευράς ∆ιονύσιος, 2) 

Κουδούνης Αργύριος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωµατικά µέλη της ∆ηµαρχιακής 
Επιτροπής κ.κ. 1) Κουρκουτάς Γεώργιος από την πλευρά της πλειοψηφίας και 2) Ηλιόπουλος 
Παναγιώτης από την πλευρά της µειοψηφίας.  
 

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

∆ιορισµός δικηγόρων για υποθέσεις του  ∆ήµου Καλαµάτας. 

Εισηγούµενος το θέµα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 11-7-2007 εισήγηση της 
Νοµικής Υπηρεσίας του ∆ήµου Καλαµάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
Θ Ε Μ Α:  ∆ιορισµός   δικηγόρων για υποθέσεις του ∆ήµου Καλαµάτας>> 
 
 Εισήγηση 
 

1/  Να εγκριθεί ο   διορισµός της ∆ικηγόρου  παρά τω Πρωτοδικείω Καλαµάτας, 
Ράνιας Καννά     και  ορίζει αυτήν  ως πληρεξούσια  δικηγόρο του ∆ήµου Καλαµάτας  µε 
εντολή να προβεί σε όλες τις δικαστικές και εξώδικες ενέργειες όπως κατάθεση 
αγωγής και υποστήριξή της στο αρµόδιο δικαστήριο για την διασφάλιση του 
κοινόχρηστου χαρακτήρα και για την  διεκδίκηση της  κυριότητας  της εδαφικής 
λωρίδας στο Ο.Τ. 1286 της Ανατολικής συνοικίας του ∆ήµου Καλαµάτας , µεταξύ 
των ιδιοκτησιών κκ. Μαυρέα, Μάτση και οικοπέδου πρώην Χατζάκη, και την ορθή 
καταχώρηση στα κτηµατολογικά βιβλία.  

 
2/ Να εγκριθεί ο διορισµός της ∆ικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαµάτας  

Μαρικαίτης Βεζυρέα και ορίζει αυτόν ως πληρεξούσιο δικηγόρο του ∆ήµου Καλαµάτας  για 
να κάνει τις απαραίτητες δικαστικές και εξώδικες  ενέργειες προκειµένου η καταργούµενη 
δηµοτική οδός  µε ΚΑΕΚ  36088ΕΚ00034 η οποία προσκυρώνεται στην ιδιοκτησία της κ. 
Αθανασίας Παναγιωτακοπούλου  και φέρεται ότι ανήκει στο Ελληνικό ∆ηµόσιο, να περιέλθει 
στην κυριότητα του  ∆ήµου  Καλαµάτας για να καταστεί δυνατή η υλοποίηση της 
προσκύρωσης . 

 
3/ Να εγκριθεί ο διορισµός των ∆ικηγόρων παρά τω Πρωτοδικείω Καλαµάτας  1/ 

Αποστόλη Βασιλόπουλου, Αδαµαντίας Σκιαδά, Σάββα Κούβελα  και ορίζει αυτούς  ως 
πληρεξούσιους  δικηγόρους  του ∆ήµου Καλαµάτας  για  την σύνταξη εξωδίκου  περί 
καταγγελίας των από 27-6-2005 συµβάσεων παραχώρησης διαχείρισης που καταρτίσθηκαν 
µεταξύ του ∆ήµου Καλαµάτας και της Ανώνυµης Εταιρίας µε την επωνυµία <<ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ 
Α.Ε.>>, όπως τροποποιηµένες ισχύουν σήµερα, µε τις οποίες ο ∆ήµος Καλαµάτας 
παραχώρησε στην εταιρία αυτή τη διαχείριση  υπογείων και υπαιθρίων χώρων στάθµευσης  
σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 468/2007 απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου 
Καλαµάτας.  

 
 Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  

ΑΝΤΩΝΗΣ  ΜΑΝΙΑΤΗΣ» 

 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία έχει ως εξής:  

 
Ποιο θα είναι το ποσό της αµοιβής των δικηγόρων που θα 
συντάξουν το εξώδικο; 

 
Έχουν πει ότι δεν θέλουν αµοιβή, αλλά θα έρθει εισήγηση για να καθορισθεί 
το ποσό της αµοιβής τους που θα ανταποκρίνεται στην εργασία τους. 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Η θέση της παράταξής µας ήταν αντίθετη µε την καταγγελία της 
σύµβασης παραχώρησης της εκµετάλλευσης των χώρων 

στάθµευσης που αποφασίσθηκε από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο και για το λόγο αυτό όσον 
αφορά στο διορισµό δικηγόρων για τη σύνταξη εξωδίκου θα ψηφίσω ΛΕΥΚΟ. 
  
 
Η ∆ηµαρχιακή Επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 103 του ∆.Κ.Κ. (Ν. 
3463/2006), και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ του κ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝ., 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      
 

Α.  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει το διορισµό των παρακάτω δικηγόρων για την περίπτωση που 
αναφέρεται στον καθένα:  
 
Ι. Το διορισµό της ∆ικηγόρου  παρά τω Πρωτοδικείω Καλαµάτας, Ράνιας Καννά     

και  ορίζει αυτήν  ως πληρεξούσια  δικηγόρο του ∆ήµου Καλαµάτας  µε εντολή 
να προβεί σε όλες τις δικαστικές και εξώδικες ενέργειες όπως κατάθεση 
αγωγής και υποστήριξή της στο αρµόδιο δικαστήριο για την διασφάλιση του 
κοινόχρηστου χαρακτήρα και για την  διεκδίκηση της  κυριότητας  της 
εδαφικής λωρίδας στο Ο.Τ. 1286 της Ανατολικής συνοικίας του ∆ήµου 
Καλαµάτας, µεταξύ των ιδιοκτησιών κ.κ. Μαυρέα, Μάτση και οικοπέδου πρώην 
Χατζάκη, και την ορθή καταχώρηση στα κτηµατολογικά βιβλία.  

 

ΙΙ. Το διορισµό της ∆ικηγόρου παρά τω Πρωτοδικείω Καλαµάτας  Μαρικαίτης 
Βεζυρέα και ορίζει αυτόν ως πληρεξούσιο δικηγόρο του ∆ήµου Καλαµάτας  
για να κάνει τις απαραίτητες δικαστικές και εξώδικες  ενέργειες προκειµένου 
η καταργούµενη δηµοτική οδός  µε ΚΑΕΚ  36088ΕΚ00034 η οποία 
προσκυρώνεται στην ιδιοκτησία της κ. Αθανασίας Παναγιωτακοπούλου  και 
φέρεται ότι ανήκει στο Ελληνικό ∆ηµόσιο, να περιέλθει στην κυριότητα του  
∆ήµου  Καλαµάτας για να καταστεί δυνατή η υλοποίηση της προσκύρωσης . 

 
 
Β. ΚΑΤΑ  ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Εγκρίνει το διορισµό των ∆ικηγόρων παρά τω Πρωτοδικείω Καλαµάτας  1) 
Αποστόλη Βασιλόπουλου, 2) Αδαµαντίας Σκιαδά και 3) Σάββα Κούβελα  και 
ορίζει αυτούς  ως πληρεξούσιους  δικηγόρους  του ∆ήµου Καλαµάτας  για  
την σύνταξη εξωδίκου  περί καταγγελίας των από 27-6-2005 συµβάσεων 
παραχώρησης διαχείρισης που καταρτίσθηκαν µεταξύ του ∆ήµου Καλαµάτας 
και της Ανώνυµης Εταιρίας µε την επωνυµία «ΠΑΝΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε., όπως 
τροποποιηµένες ισχύουν σήµερα, µε τις οποίες ο ∆ήµος Καλαµάτας 
παραχώρησε στην εταιρία αυτή τη διαχείριση  υπογείων και υπαιθρίων 
χώρων στάθµευσης  σύµφωνα µε την υπ’ αριθµ. 468/2007 απόφαση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Καλαµάτας.  

 

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: 
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Η ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ            ΤΑ ΜΕΛΗ 

Παναγιώτης Ε. Νίκας    1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης 

  2. Καµβυσίδης Ιωάννης 

  3. Κοσµόπουλος Βασίλειος 

  4. Κουρκουτάς Γεώργιος 

  5. Πολίτης ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 20 Ιουλίου  2007 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ∆ΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ 

(∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 


